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Q2 Since remote learning started, I feel that my stress level about
schoolwork has
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Q3 Time/Amount of Coursework.  Coursework = activities, lessons, live
sessions and completing homework
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How often does your coursework in one of your
courses exceed 60 minutes?
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Q4 Accessibility/Support
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Q5 Since our Remote Learning Plan began, I feel supported by Ursuline
as a whole student.
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Q6 How well is Ursuline helping you maintain the following relationships
during our school closure?
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Q7 Please share a quality learning experience you have had through the
Remote Learning Plan.  Explain why and feel free to share the name of

the faculty member.
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Q8 I give permission for my remarks to question #7 to be shared.
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Q9 Check all that apply to your Remote Learning experience.
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I have my own dedicated space for working

I am able to work on course assignments pretty much whenever I want/need to

I have to share work space since our Remote Learning Plan started

My internet service is sufficient

My internet service is spotty or strained

I have additional responsibilities at home since our Remote Learning Plan started


